



نیاز جدید فوتبال ایران؛ مدیران دوران دلار ۲۹ هزار تومانی

بخش ورزش – بدهی‌های انباشته شده یکی از اصلی‌ترین نگرانی‌هایی است که ممکن است برای فوتبال ایران دردسرساز شود.

در گزارش ایران ورزشی آمده است: آنچه در فوتبال ایران نگران‌کننده است و می‌تواند خاتمان‌سوز شود، انباشته شدن بدهی‌هاست. این قراردادهای گزاف بدون تضمین پرداخت امضا می‌شوند و فقط به بدهی باشگاه‌ها می‌افزایند.

سخت نیست، بن‌بست است. به این شیوه و با این رفتار مالی در مدیریت، نه تنها با بحران بلکه با یک بن‌بست مواجه‌ایم. درباره فوتبال ورشکسته که روزگارش باید با دلار ۲۹هزار تومانی بگذرد، حرف می‌زنیم، همان‌چه به اندازهای تکلیف روشنی دارد که بی‌خبری از آینده‌اش محال است اما خود را به آن راه زند و تاختن در بن‌بست، یک تصمیم جمعی در باشگاه‌داری ایران است و هر روز انگار برای چشم بستن به واقعیت‌ها، ببیشتن خود را به خواب می‌زنند.

کاهش ارزش ریال، فوتبال را گران و مهارنشدنی جلوه می‌دهد. پیش از کاهش ارزش اخیر ریال که نرخ دلار را تا ۲۹هزار تومان بالا برد نیز قدرت اقتصادی

باشگاه‌ها با آنچه در رفتارها و تصمیمات مدیران می‌دیدیم، هم‌خوانی نداشت اما دلار ۲۶یا ۲۹هزار تومانی برای فوتبال ایران پرده‌ای تازه از بحران‌ها را رقم خواهد زد. فوتبال ایران برای این دوران تازه‌اش مدیرانی بی‌شباهت به تمام کسانی که فوتبال ایران را به امروز رسانده‌اند نیاز دارد، با اندیشه و روشی متفاوت با آنچه رواج دارد. مدیرانی که بتوانند به روش‌های قبلی محکم نه بگویند و به این بی‌مبالاتی مالی در باشگاه‌داری تن ندهند.

بدهی‌های ثابت اما روزافزون

گزاف‌ترین قرارداد تاریخ ورزش ایران که به بزرگ‌ترین خسارت تاریخ ورزش ایران تبدیل شد، رقمش وقتی برای ما وجه هیولاماندن داشت که با دلار به نرخ روز محاسبه‌اش می‌کردیم. قرارداد مارک ویلموتس از روز اول گزاف بود اما وقتی با دلار بیست و چند هزار تومانی محاسبه شد، رقم درشت و غیرقابل پرداخت برای فوتبال ایران به نظر رسید. همین اتفاق در قراردادهای دیگری هم رخ داده است. اگر باشگاه پرسپولیس مطالبات برانکو ایوبکوویچ را یک سال پیش

آستارا غرق شادی شد

صعود شهرداری آستارا به لیگ دسته یک فوتبال

پاس همدان را شکست داد و به عنوان نماینده شایسته فوتبال استان گیلان به رقابت‌های لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور صعود کرد. تک گل تیم شهرداری آستارا در این بازی را «امین حقده» در دقیقه ۴۸ نیمه دوم بازی و در پی خطای بازیکن پاس همدان بر روی «پژمان ثباتی» به ثمر رسید.

شهرداری آستارا در نیمه اول وقت ۱۵ دقیقه بازی با اخراج «محمد آزاد طلب» ۱۰ نفره شد ولی علی رغم ده نفر شدن به خوبی در مقابل تیم پرقدرت پاس همدان مقاومت کرد و پس از پایان سی دقیقه اضافی وقت اول و دوم بازی در ضربات پنالتی موفق به شکست تیم فوتبال پاس همدان شد.

پرداخت می‌کرد، حالا مجبور نبود بد نرخ امروز ارز دستمزد مربی دو فصل پیش خود را پرداخت کند. استقلال نیز با وینفرد شفر و دیگران ماجرای مشابه‌ای دارد و چند مثال دیگر هم این است که تصور کنید وقتی حکم دادگاه درباره پرونده آندره‌آ استراماچونی و گابریل کالدرون برای استقلال و پرسپولیس بیاید، این دو باشگاه باید با چه نرخ یورو پرداخت کنند؟ شاید بسیار گران‌تر از امروز. این بدهی‌ها ظاهراً رقمی ثابت به دلار و یورو دارند اما با کاهش هر روزه ارزش ریال، روزافزون شده‌اند.

قراردادهای گزاف در وحشت جدایی چند بازیکن

فوتبال ایران در وحشت جدایی چند بازیکن و حضورشان در قطر، قیمت بازیکن را تا بیش از ده میلیارد تومان بالا برده است. در شایعات و خبرها می‌خوانیم که مبلغ پیشنهاد فلان بازیکن از قطر به صد میلیارد می‌رسد و بهمانی ۴۰ میلیارد. فوتبال ایران برای تطبیق خود بیراهه عجیبی را انتخاب کرده است. در این بازار بازیکن ۳۰۰ میلیون هم به بازیکن چند میلیاردی تبدیل شده تا ظاهری تطبیق‌یافته پیدا کند. فوتبالیست و مربی ایرانی در حالی دستمزد تطبیق‌یافته یا حتی گران‌تر از سطح تطبیق با نرخ روز دلار به دست می‌آورد که چنین فرصتی برای صدها شغل و میلیون‌ها شهروند وجود ندارد. دستمزد کارگر و کارمند و درآمد شهروندان در هر شغل خصوصی فرصت مطابقت با نرخ روز ارز ندارد و این دوگانگی در حالیکه فوتبال ایران دولتی است، می‌تواند به دور شدن بیشتر دوستداران فوتبال از فوتبال منجر شود، چون فاصله‌ها به شکل غیرمتعارف و عمیقی بیشتر می‌شود. باشگاه نیز هر روز ورشکسته‌تر و بدهکارتر است اما مدیران ولع خرید در لحظه‌ای از دست نمی‌دهند.

کری‌های دست‌ساز هواداری

کری‌های هواداری مجازی که مشخص نیست به خواست واقعی و عمومی هوادار چقدر نزدیک است، باشگاه‌ها را برای هزینه‌های گزاف‌تر در رقابت با دیگر باشگاه‌ها ترغیب می‌کند و این روند پایان ندارد. فرمان بخريد و بخريه هر لحظه در فضاهای هواداری مجازی صادر می‌شود و مدیران هم منتظرند تا در این جو غیرواقعی و دست‌ساز، هر بار با یک خرید قهرمان نقل و انتقالات باشند. برای اغلب مدیران آینده به معنای فرصت حضور کوتاه‌مدت‌شان در یک باشگاه است و دوران پس از آن جایگاهی در تصمیمات‌شان ندارد.

این فرمان‌های مجازی بخريد و بخريه، می‌تواند به رونق جریان دلالی فوتبال کمک کند و مدیران خواسته و ناخواسته همراهش هستند.

فراوش‌شده‌ای به نام فیرپلی مالی

آنچه در فوتبال ایران نگران‌کننده است و می‌تواند خاتمانسوز شود، انباشته شدن بدهی‌هاست. این قراردادهای گزاف بدون تضمین پرداخت امضا می‌شوند و فقط به بدهی باشگاه‌ها می‌افزایند. فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ به جای ممنوعیت استخدام مربی و بازیکن خارجی که ظاهراً تدبیری در مقابل کاهش ارزش ریال بود، باید از باشگاه‌ها رعایت فیرپلی مالی را طلب می‌کرد و تضمین پرداخت‌ها را می‌خواست. آن وقت باشگاه‌ها اجازه نداشتند فراتر از توان اقتصادی واقعی خود بازیکن و مربی –چه خارجی و چه ایرانی– استخدام کنند. حالا اما با این ممنوعیت‌ها چیزی عوض نشده است. مدیران باشگاه‌ها همیشه راهی برای ولخرجی بی‌پایان خود پیدا می‌کنند، حتی اگر از خرید خارجی‌ها منع شده باشند.



خبر

برگزاری قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا پاختاکور حریف پرسپولیس شد

بخش ورزش – قرعه‌کشی مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا با حضور مسئولان باشگاه‌های پرسپولیس، النصر، الاهلی و پاختاکور در سان کنفرانس خبری ورزشگاه اچوکیشن سیتی برگزار شد.

بر اساس قرعه‌کشی انجام شده در مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا، پرسپولیس ایران ساعت ۲۱:۱۰ چهارشنبه به مصاف پاختاکور ازبکستان می‌رود. این بازی فرصتی برای پرسپولیس خواهد بود تا انتقام شکست دیگر نماینده ایران در مرحله حذفی یعنی استقلال را بگیرد.

در دیگر دیدار این مرحله، روز چهارشنبه النصر عربستان با الاهلی عربستان در ساعت ۱۷:۱۰ بازی خواهد کرد.

سعیدعزت الهی:

شرایطم در لیگ دانمارک خوب است

بخش ورزش – هافبک ایرانی تیم ویل بولدکلوب دانمارک از شرایطش در این تیم رضایت دارد.

تیم ویل بولدکلوب در هفته سوم لیگ دانمارک مقابل تیم افسی کپنهاگ قرار گرفت و این دیدار با نتیجه تساوی ۲ بر ۲ به پایان رسید.

سعید عزت الهی، هافبک ملی پوش کشورمان در این بازی از ابتدا در ترکیب ویل بولدکلوب حضور داشت و به عنوان بهترین بازیکن زمین انتخاب شد.

عزت الهی بعد از این تساوی در مصاحبه با سایت باشگاه دانمارکی، گفت: بازی سختی داشتیم. بازی های های رقیب را در اروپا و لیگ داخلی آنالیز کرده بودیم. علی رغم نتایج به دست آمده ما به رقیب احترام می گذاریم. در این دیدار عملکرد خوبی داشتیم و مستحق این یک امتیاز بودیم. کپنهاگ تیم خوبی است ولی ما با شایستگی در این بازی یک امتیاز کسب کردیم. وی افزود: ما در تمام بازی ها به دنبال برد هستیم و این هدف ما در تمام رقابت ها است. اگرچه در این بازی با نتیجه ۲ بر صفر عقب افتادیم اما در ادامه تلاش کردیم و نتیجه را به تساوی کشانیدیم. همه چیز در این بازی به روحیه بازیکنان ما مربوط می شود. ما فشار زیادی به رقیب آوردیم. غافلگیر کننده نیست که ما مقابل تیم قدرتمندی مثل کپنهاگ این طور خوب بازی کردیم. این نتیجه عملکرد عالی روزانه ماست. ما بازی خوبی ارائه کردیم و مستحق نتیجه تساوی ۲ بر ۲ بودیم.

هافبک ایرانی در ادامه گفت: من در ویل بولدکلوب و سوپر لیگ دانمارک عملکرد خوبی دارم. به نظرم آغاز فصل برای من و تیم خوب بوده است. .

پیام عجیب ستاره استقلال علیه کادر فنی

بخش ورزش – ستاره خط حمله تیم استقلال در پیامی خطاب به اعضای کادر فنی این تیم نوشت: «هیچوقت نمی‌بخشمتان.» تا دلخوری او از آن‌ها مشخص شود.

امیر ارسلان مطهری بعد از اتمام کار آبی پوشان در دوحه و حذف از آسیا، در صفحه شخصی اش پیامی کوتاه، اما پر از کنایه منتشر کرد و با نشان کردن مجید نامجو مطلق و صالح مصطفوی دو تن از اعضای کادر فنی تیمش، مستقیماً آن‌ها را مورد خطاب قرار داد.

مطهری در این پیام کوتاه نوشت: «سکوت کردم و باز هم سکوت می‌کنم! اما، به خاطر کارهایی که با من کردید هرگز نمی‌بخشمتون…!»

تاریخ انتشار ۱۳۹۹/۰۷/۰۸

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده (نوبت اول)

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد شماره پنج بندرانزلی به شماره ثبت ۲۵۷۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۵۹۴۹۳ ساعت ۱۲:۰۰ ظهر روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۴ درمحل بندرانزلی – خیابان پاسداران – خیابان شهید آوینی – خیابان فلسطین – ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضوربهم رسانند. توجه:

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای با وکالت داشته باشد . غیر عضو تنها می تواند از یک عضو وکالت داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۰ لغایت ۱۳۹۹/۰۸/۱۲ از ساعت ۰۹ صبح الی ۱۲ ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین عضویت متقاضی و اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط نماینده مذکور تایید و مجوز ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد. داوطلبین عضویت در هیئت مدیره و بازرسی شرکت می توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز پس ازانتشارآگهی دعوت مجمع عمومی جهت تکمیل فرم داوطلبی عضویت در هیئت مدیره وبازرسی شرکت تعاونی به آدرس شرکت مراجعه و ثبت نام نمایند

داوطلبین عضویت در هیئت مدیره وبازرسی باید واجد شرایط زیر باشد:

- ایمان و تعهد عملی به اسلام
- دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی
- عدم ممنوعیت قانونی وحجر
- عدم عضویت در گروههای محارب وعدم ارتکاب جرائم بر ضد امنیت و جعل اسناد
- عدم سابقه محکومیت ، ارتشاء ، اختلاس ، کلاهبرداری ، خیانت درامانت ، تدلیس ، تصرف غیر قانونی در اموال دولتی ، ورشکستگی به تقصیر

دستور جلسه

- گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی
- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۸ و بودجه پیشنهادی سال ۱۳۹۹.
- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده ۱۷ اساسنامه بدلیل عدم تعهدات مالی خود به شرکت تعاونی و رعایت نمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد شرایط جدید.
- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون
- انتخابات اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسی
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد شماره پنج بندرانزلی